

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Prof. Eduardo Alfonso Molina

- **Oficinas de región central**
El prof. Eduardo Alfonso Molina, gerente de la Región Central Metropolitana de Educación, informa que dichas oficinas han sido trasladadas a la Escuela "España".
- **Baile pro damnificados**
Animado baile benéfico hubo el sábado anterior en San Vicente, para recaudar fondos a favor de damnificados por el terremoto y fiestas decembrinas. (Inf. Pág. 53).
- **buscan habilitar local**
Directores del colegio Ricaldone, maestros, padres de familia y alumnos, buscan habilitar el edificio del plantel, dañado por el terremoto del 10 de octubre. (Inf. Pág. 46).
- **Reparación de vías**
Mucha satisfacción ha motivado entre los habitantes de Santiago Nonualco, la reparación de vías y adoquinado, por parte del Ministerio de Obras Públicas. (Inf. Pág. 54).

• **Salvación del país**

El Lic. Ricardo Montenegro, hablando a nombre de la Asociación de Empresarios Juveniles, dijo que la salvación del país lo es la empresa privada. (Inf. Pág. 3).

• **Concurso en Usulután**

Un concurso pictórico, sobre estampas del departamento Usulután, se lleva a cabo en esa localidad, que celebra sus fiestas patronales. (Inf. Pág. 54).

• **Indigna mala broma**

Inescrupulosos sujetos hicieron una broma de mal gusto a apreciable familia santaneca, conmovida por la desaparición de una hija, a causa del terremoto. (Inf. Pág. 3).

• **suspenden carnaval**

El Cuarto Festival de las Estrellas, a efectuarse en Ciudad Satélite, ha sido suspendido y proyectado para efectuarlo en los primeros meses de 1987. (Inf. Pág. 3).

• **Evento técnico**

Ingeniero Jose Orlando Murcia Pinto, presidente de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador, informa sobre pánel forum sobre los suelos salvadoreños.

• **Impulso a productividad**

Dentro del proceso de la Reforma Agraria se busca lograr una mayor versatilidad de los productores, a base de incentivos, insumos y capacitación. (Inf. Pág. 3).

• **ayuda desde Washington**

Salvadoreños residentes en Washington enviaron ayuda para damnificados por el sismo. La entrega la hicieron delegados de la Asociación Salvadoreña de Ayuda. (Inf. Pág. 3).



Lic. Ricardo Montenegro



Ing. José Oriando Mucla P.

El Salvador en evento Pro- niño

Nuestro país, estará representado en el II Congreso Latinoamericano sobre el Maltrato al Menor, en Guayaquil, Ecuador del 16 al 21 de este mes.

Dicho evento ha sido organizado por el Instituto Nacional del Niño y la Familia que preside la Primera Dama de Ecuador, doña Eugenia Cordovés de Febres Cordero y por la Sociedad Latinoamericana contra el Maltrato de la Infancia y la Adolescencia.

Según informan las autoridades ecuatorianas, este importante congreso internacional, cuenta con el patrocinio de

UNICEF, UNESCO, CIESPAL Y el Instituto Interamericano para la Prevención y la Protección del Maltrato al Menor.

Informan que es objetivo de este evento, aspirar a concretar alternativas de acción que involucren al conjunto de la sociedad de la defensa de los derechos del niño y en la atención a sus necesidades.

Dada la trascendencia de este congreso la Embajada de Ecuador, acreditada en nuestro país, espera que con la difusión de la convocatoria una mayor participación de instituciones públicas y privadas.

—Pasa a la página 27—

Comité investigará necesidades rurales

Con el objeto de determinar e identificar las necesidades más sentidas de las comunidades rurales, se lleva a cabo la integración del Comité de Desarrollo Municipal de San Vicente.

Según voceros gubernamentales, actualmente se encuentran reunidos 23 comités de Desarrollo Comunal, para organizarse e integrar el Comité de Desarrollo Municipal de San Vicente, que tiene como objeto primordial identificar los principales problemas que abaten los cantones y buscarles solución en beneficio de sus respectivas familias.

Estas organizaciones reciben asisten-

cia técnica, la cual les es concedida por medio del personal de las Agencias de Extensión de sus respectivas jurisdicciones y por miembros del personal de campo que les visitan.

Los citados comités de Desarrollo, cuentan con la asesoría del personal técnico de las regiones, para dar atención a sus peticiones y orientarles para un mejor desarrollo de sus respectivas comunidades y obviamente.

Se busca mejorar y superar la producción de alimentos, como parte esencial de la política alimentaria, según informan los voceros gubernamentales.

Sigue tradición en Día de Difuntos

Con gran solemnidad y tradición se llevó a cabo una vez más, ayer, en todo el territorio nacional, la celebración del Día de los Difuntos.

En todos los camposantos del país, miles y miles de personas se hicieron presentes en los cementerios, para dar cumplimiento a esa tradición de tipo religioso y sentimental.

Las coronas y diversos arreglos florales, que los comerciantes elaboran todos los años y especialmente para el 2 de noviembre, cumplieron su cometido multicolor, ceremonioso y religioso.

En caseríos, cantones, pueblos, villas y ciudades de nuestro país, se dio cumplimiento a esa tradición, que cobró todo el colorido de años anteriores.

Enormes caravanas, como en años anteriores, se vieron por las carreteras, encaminándose a los camposantos. Lo mismo se vio dentro de pequeñas y grandes localidades.

En nuestro país, son varias poblaciones que celebran específicamente fiestas alusivas al Día de los Difuntos. Esas festividades comienzan desde el 27 de octubre.

—Pasa a la página 46—

Editoriales

La Cámara Salvadoreña de la Construcción (CASALCO), estima que El Salvador no puede negarse la posibilidad de tenerse edificios de muchos pisos, si se aplica la tecnología apropiada. Otros países con mayores problemas sísmicos han superado esta condición y tienen edificios elevados de gran resistencia a los temblores. No existe entonces un criterio unánime al respecto, y la importancia del crecimiento vertical de nuestra capital, bien merece que el problema se estudie con amplitud y el tiempo suficiente. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Municipes propondrán director de ANDA**
(Viernes 3 de noviembre de 1961). El Ministerio del Interior ha solicitado al Alcalde de San Salvador se sirva convocar a los alcaldes de las cabeceras departamentales de La Libertad, Cuscatlán, Cabañas, Chalatenango, San Vicente y La Paz, para una junta que tendrá lugar la próxima semana en esta ciudad, a fin de elegir un candidato para Director de la Junta de Gobierno de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-42
Cartas a María/ 14

Su Salud/ 20
Hermano Pablo/ 38
Plañillos/ 41
Horóscopo/ 55
Cómicos/ 56-58

Indicador/ 57
Clasificados/ 59-68
Cines/ 69-71
Tips de Cesar Ternes/ 70



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

OPERACION RESCATE. Aspecto del bimotor YS-50-C, que la tarde del pasado sábado se accidentó en un suburbio de Mercedes Umaña. Efectivos del Ejército procedieron ayer en horas de la mañu-

gada a rescatar los cadáveres de cuatro ejecutivos y un piloto. Las autoridades de Aeronáutica Civil han iniciado las investigaciones respectivas a fin de establecer el origen de la tragedia.